
Rotula los movimientos 

del agua en su ciclo. 

 

 

  

 

 

                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          

                                                      El agua pasa del estado líquido                                                      El agua se enfría, cae de las nubes 

 al estado gaseoso debido al calor del sol.                                        a la corteza terrestre y llega a los ríos.  

                                   El vapor se enfría al ascender                                                        El agua de los ríos llega al mar y el 

por la troposfera y se condensa formando las nubes.                       ciclo comienza de nuevo.    


